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ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ∆ΟΥΛΕΙΑ για όλους 
ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ  ∆ΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

 
 Το 2006  στα ΛΙΟΣΙΑ, αρχές του χρόνου στο ΜΕΝΙ∆Ι, τον ΑΛΙΜΟ, το ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ, το 
ΠΕΡΑΜΑ, τη ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ, σήµερα στο ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ – το ∆.ΑΘΗΝΑΣ  και σε πολλούς 
∆ήµους σε όλη τη χώρα, οι ∆ήµαρχοι µε αφορµή την εφαρµογή του νέου κώδικα, προχωρούν 
σε µαζικές απολύσεις  εργαζόµενων στους ∆ήµους και στις ∆ηµοτικές επιχειρήσεις. 
 Σε δεκάδες ∆ήµους µε πρωτοπόρο το ∆.ΑΘΗΝΑΣ, οι προσλήψεις µε ∆ελτίο Παροχής 
Υπηρεσιών των 500-600 ευρώ και  ασφάλιση ΤΕΒΕ , δίνουν και παίρνουν. 
Η απλήρωτη για µήνες εργασία, σε πολλούς ∆ήµους έχει γίνει µόνιµο καθεστώς. 
 

 
  Η ΜΑΥΡΗ  ΕΡΓΑΣΙΑ - οι ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ  
καθηµερινός βραχνάς σε χιλιάδες 
οικογένειες και νέους εργαζόµενους. 
Τα ανώτατα  δικαστήρια σε εντεταλµένη 
υπηρεσία ακυρώνουν, ακόµα και δικές τους 
ΟΜΟΦΩΝΕΣ αποφάσεις που δικαιώνουν 
εργαζόµενους. 
Καθηµερινά όλο και κάπου σκάει η είδηση 
τόσες απολύσεις εδώ τόσες απολύσεις εκεί. 
Τα στατιστικά της κυβέρνησης όµως 
δείχνουν συνεχή µείωση της ΑΝΕΡΓΙΑΣ, 
κόντρα στην καθηµερινότητα που ζουν 
χιλιάδες οικογένειες.  
  Οι εργαζόµενοι αποκοµµένοι και 
ασυντόνιστοι προσπαθούν σε κάθε χώρο να 

αντιµετωπίσουν «το κακό» που τους έρχεται 
µόνοι τους. Πολλές φορές απέναντι στην 
τροµοκρατία της απόλυσης,« αποδέχονται» 
να δουλεύουν για µήνες χωρίς αµοιβή, γιατί 
ευελπιστούν να ξανά-υπογράψουν µια νέα 
σύµβαση, µε τον αφέντη-δήµαρχο. 
 Όλος ο αντιδραστικός συνασπισµός 
εξουσίας, εκλογολογεί και «γκαλοπιάζεται» 
για να µας έχει δεµένους, σε µια συνεχή 
οµηρία: 

 Είµαστε εµείς πρώτοι ή οι άλλοι; 
 Πόσες µονάδες διαφορά έχουµε;  
  Ποιος ο καταλληλότερος για 
πρωθυπουργός; 

 Πόσα κόµµατα µπαίνουν στη Βουλή; 



ενώ ο κόσµος της δουλειάς στενάζει, 
στριµωγµένος ανάµεσα στην 
κακοπληρωµένη εργασία -όποιος την έχει-, 
την ανεργία, τους καθηµερινούς εκβιασµούς 
και τις απολύσεις.  
Το επίσηµο συνδικαλιστικό κίνηµα, βγάζει 
την υποχρέωση του µε µια καταγγελία ή µια 
στάση εργασίας τοπικά όπου εµφανίζεται το 
πρόβληµα. 
 Οι απολύσεις φουντώνουν µεγαλώνοντας 
την στρατιά των ανέργων, χωρίς προοπτική 
συλλογικής αντίστασης για να σταµατήσει η 
εργοδοτική-κρατική τροµοκρατία των 
µαζικών απολύσεων. 
  Συνάδελφοι, 
Η εφαρµογή του νέου κώδικα για το  
πλαίσιο των ∆ηµοτικών επιχειρήσεων, 
ξεκίνησε µε  χιλιάδες απολύσεις που θα 
ολοκληρωθούν στο τέλος του χρόνου.  
-Πόσο ακόµα µπορούµε να το 
αντιµετωπίζουµε µεµονωµένα; Κατά ∆ήµο 
και πόλη; 

 -Πόσο αποτελεσµατική , είναι αυτή η 
τακτική και που θα µας οδηγήσει; 
 
Όσο ακόµα είναι καιρός, χρειάζεται να 
συντονίσουµε τη δράση µας και να 
ανατρέψουµε τα σχέδια Κυβέρνησης, Ε.Ε. 
και  ∆ηµάρχων.  
Βάζοντας στην πρώτη γραµµή, το ζήτηµα 
των απολύσεων,  της µαύρης ανασφάλιστης 
και ελαστικής εργασίας, να οργανώσουµε 
συνολικά την αντίσταση µας, 
υποχρεώνοντας  το επίσηµο συνδικαλιστικό 
κίνηµα(ΓΣΕΕ-Α∆Ε∆Υ-ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΕΣ) 
να λύσουν  τη σιωπή τους . 
  Η νέα κατάσταση που διαµορφώνεται  
πρέπει να ανατραπεί γιατί συµπαρασύρει 
το σύνολο των εργαζόµενων (µόνιµους –
αορίστου χρόνου- έκτακτους-εργαζόµενους 
στις ∆ηµοτικές επιχειρήσεις), σε ένα νέο 
εργασιακό  µεσαίωνα, µε εργαζόµενους 
χωρίς στοιχειώδη δικαιώµατα. 

Τα αιτήµατα που πρέπει αγωνιστικά να διεκδικηθούν είναι      : 

 

 Καµία απόλυση. Μόνιµη-σταθερή δουλειά για όλους , µε ενιαία σχέση εργασίας. 
 Ίση αµοιβή για ίδια δουλειά-ενιαίο σύστηµα ασφάλισης-πρόνοιας-σύνταξης, µε την 
εφαρµογή της ΣΣΕ του κλάδου. 

 Πέρασµα  του προσωπικού των ∆ηµοτικών επιχειρήσεων στους ∆ήµους, µε παράλληλο 
κλείσιµο των ∆ηµοτικών επιχειρήσεων. 

 Αυξήσεις στους µισθούς, για να ζούµε µε αξιοπρέπεια από ένα µισθό. 
 

 ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ 
ΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥΣ ∆ΗΜΟΥΣ ΤΟΥ, ΤΗΝ Ε.Ε. και ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ. 

 ΜΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ και  ΟΠΛΟ µας  ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 
 

ΟΙ  ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ και Ο ΜΕΣΑΙΩΝΑΣ που µας ετοιµάζουν 
∆ΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ 

 
Με αγωνιστικούς χαιρετισµούς 
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